
 

 

Μπορείτε να φανταστείτε ένα μουσείο που δεν κλείνει ποτέ; Ή ακόμα καλύτερα ένα 

μουσείο που χωράει στη βιβλιοθήκη σας; 

Οι Εκδόσεις Παπαδόπουλος σας καλωσορίζουν στο Βιβλιομουσείο, ένα βιβλίο που 

στεγάζει μια εκπληκτική συλλογή με περισσότερα από 130 τεχνουργήματα αρχαίων 

πολιτισμών. Τα κείμενα του βιβλίου, γραμμένα από την Jo Nelson, ερευνήτρια και 

συγγραφέα βιβλίων γνώσεων, γίνονται εύκολα κατανοητά από τα παιδιά και 

συνοδεύονται με την εξαιρετική εικονογράφηση του συνεργάτη του περιοδικού Time 

Richard Wilkinson, που θα τους εξάψει τη φαντασία. Την ελληνική μετάφραση 

υπογράφει η βραβευμένη συγγραφέας και μεταφράστρια Μαρίζα Ντεκάστρο. 

Ανακαλύψτε την παγκόσμια ιστορία και περιπλανηθείτε στον αρχαίο κόσμο μέσα από 

δημιουργήματα πολιτισμών που μεγαλούργησαν στο παρελθόν και εξακολουθούν να 

ανθίζουν ακόμα και σήμερα. Από αίθουσα σε αίθουσα θα βρείτε επιλεγμένα εκθέματα 

από τα μεγαλύτερα μουσεία του κόσμου όπως το Βρετανικό Μουσείο, το μουσείου του 

Λούβρου, το Μουσείο Μοντέρνας Τέχνης της Νέας Υόρκης, το Εθνικό Μουσείο της 

Κίνας κ.ά. Μέσα από τη ρεαλιστική εικονογράφηση παρουσιάζονται αντικείμενα 

καθημερινής χρήσης αλλά και άλλα πιο ιδιαίτερα, όπως περίτεχνα κοσμήματα, 

τελετουργικά όπλα, επιτραπέζια παιχνίδια και λατρευτικές μάσκες, που βοηθούν να 

σχηματίσουμε μια ολοκληρωμένη εικόνα για τον κάθε πολιτισμό. 

Ένα βιβλίο – ταξίδι γνώσεων από την Αρχαία Ελλάδα και την Αίγυπτο έως την Αρχαία 

Κίνα και την Αμερική, με συνταξιδιώτες τους Βίκινγκ, του Μάγια, τους Κέλτες, τους 

Αβορίγινες και διάφορους άλλους σπουδαίους πολιτισμούς. 



Η συγγραφέας 

Η Jo Nelson σπούδασε Σύγχρονες και Μεσαιωνικές Γλώσσες στο Πανεπιστήμιο του 

Κέμπριτζ. Είναι ερευνήτρια και γράφει βιβλία γνώσεων. Περισσότερο για τη 

συγγραφέα στο www.jonelsonbooks.wordpress.com 

Ο εικονογράφος 

Ο Richard Wilkinson είναι αυτοδίδακτος εικονογράφος, που ζει και εργάζεται στο 

Μπράιτον. Έχει συνεργαστεί με τα έντυπα New Scientist, Intelligent Life, Time και τον 

σχεδιαστή Ted Baker. Περισσότερα για το έργο του στοwww.richard-wilkinson.com 

 

 

Συνέχεια στη σελίδα του βιβλίου: http://bit.ly/2N6eTPo  
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